国内统一刊号: CN44 - 0135 珠海特区报社主管主办

2019年9月5日 农历己亥年八月初七



星期四

今日16版



服务热线: 2611111

-方案"优化工程运输车管理

记者昨日从我市交警部门获悉,针对电视问政节目《问政珠海》 第二期曝光的在建工地夜间施工扰民问题,交警部门不断优化对工 程运输车的管理和服务,8月中旬以来已走访排查施工项目58家, 与交通、城管、建设等部门开展联合整治行动25次。同时,交警今 年通过"一项目一方案"举措,已为85批次建设项目2020辆次工程 车制定运输方案。

□本报记者 宋一诺

今年我市开展联合整治行动314次 泥头车重点违法行为 宗数明显下降

今年我市交警部门与各 职能部门开展联合整治行动 314次,泥头车重点违法行 为宗数明显下降。

总第8725期

近期,市交警支队与住 建、交通、城管、公路等部门 加强沟通联动,对全市重大 项目的建设情况进行摸底。 据统计,8月中旬以来,我市 交警部门已走访排查施工 项目58家,拟定施工运输规 划项目15家,与交通、城管、 住建等部门开展联合整治 行动25次。今年1至8月,

交警部门共办理工程车准行 证8110个,其中混凝土搅拌 运输车辆3008个、泥头车 5102个。

在强化服务的同时,各 交警大队还结合辖区工程运 输车辆的通行特点及规律, 合理调整勤务时间,采取常 态化设点检查、机动巡逻查 处、不定期集中整治,以及会 同辖区交通和城管部门联合 整治等方式,严厉查处工程 运输车违法行为。同时,加 大交通安全宣传教育力度。

为何建筑工地喜欢夜间施工?

道路限时限行导致日间混凝土运输效率低下

8月5日晚,《问政珠海》第二 期曝光我市部分在建工地夜间施 工噪声扰民问题。节目中,一名 建筑业人士透露,开发商不顾群 众压力和执法部门查处,持续夜 间施工,主要原因是混凝土运输 问题。市内道路限时限行等措施 导致日间混凝土运输效率低下, 建筑原料无法满足日间建设需 要,施工只能延后到夜间进行。

记者了解到,为减少工程运 输车对高峰期道路交通的影响, 珠海中心城区对包括工程车在内 的大中型货车实行高峰期限行: 前山河以东的中心城区,7时至9 时、11时30分至14时30分、17 时至20时三个高峰期时段限行; 前山河以西至珠海大桥(含大桥) 区域,7时至9时、17时至20时两 个高峰期路段限行。

"一项目一方案"

为 2020 辆次工程车制定运输方案

记者从我市交警部门了解 到,限行举措并非"一刀切"。针 对工期紧、任务重的省市重点工 程项目和易造成夜间噪音扰民的 居民住宅区周边项目,我市交警

部门采取了"一项目一方案"举

措,即结合全市道路状况、通行条 件、交通流量及物资运输起终点 等情况,为每个项目制定专案,规 划通行时间和通行路线,并办理 临时准行证,允许符合条件的车 辆在限行时间与限行区域通行。

据悉,今年以来,交警部门已 为包括兴业快线项目、珠海国际 航海文化中心公共码头一期工程 在内的85批次建设项目2020辆 次工程车制定运输方案。

数 字 今年查处泥头车 违法35110宗



同比增长17.80%,其中超载216宗、漏 沙石476宗、加高栏板50宗。重点违法行 为宗数明显下降,与去年同期相比,超载下 降30.99%,漏沙石下降45.72%,加高栏板 下降92.71%。

特殊结构货车





同比增长37.56%,其中 超载25宗、漏沙石26宗。重 点违法行为宗数同样明显 下降,与去年同期相比,超载 下降76.19%,漏沙石下降

制图:于仁智